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У США Сенат проголосував за продовження розгляду допомоги Україні у вихідні

У п’ятницю, 9 лютого, Сенат США проголосував за продовження розгляду питання з
виділенням фінансування для України, Ізраїлю та союзників у Індо-Тихоокеанському
регіоні у вихідні. За це проголосували 64 сенатори, проти виступили 19.

Таке рішення дозволить продовжити перемовини щодо дискусійних моментів, серед
яких, зокрема, поправки республіканців щодо безпеки кордону.

Подробиці повідомляє Тhe Нill.

У Сенаті вирішили працювати без вихідних, щоб прискорити проходження
законопроєкту, що передбачає фінансування України, Ізраїлю та інших пріоритетів
національної безпеки США до Конгресу. При цьому частина сенаторів-республіканців
обурена тим, що законопроєкт не містить положень щодо посилення південного
кордону країни та урегулювання проблеми мігрантів.

Перед цим голосуванням упродовж дня у Сенаті тривали переговори щодо
"міграційних поправок".

Законопроєкт раніше включав двопартійну угоду про безпеку кордону, яка
передбачала реформування національного законодавства у питанні надання
притулку та розширення повноважень президента щодо висилання мігрантів. Однак
лідер більшості у Сенаті Чак Шумер вилучив положення про безпеку кордону з
законопроєкту після того, як переважна більшість республіканців проголосували
проти.

"У п’ятницю ввечері Сенат проголосував 64 проти 19, щоб перейти до законопроекту.
14 республіканців приєдналися до демократів і двох незалежних, щоб офіційно
почати обговорення закону", – пише видання.

Законопроєкт, що розглядається, передбачає виділення 60 млрд доларів для України,
14 млрд – для Ізраїлю, 9 млрд – на гуманітарну допомогу цивільному населенню у
Газі, на Західному березі та у країні. Ще 4,8 млрд доларів пропонується спрямувати
на підтримку союзників США в Індо-Тихоокеанському регіоні.

Він надасть 60 мільярдів доларів Україні, 14 мільярдів доларів на допомогу в галузі
безпеки Ізраїлю, 9 мільярдів доларів на гуманітарну допомогу цивільному населенню
в Газі, на Західному березі та в Україні та 4,8 мільярда доларів на підтримку
союзників в Індійсько-Тихоокеанському регіоні.

Шумер, звертаючись до колег-сенаторів, наголосив, що це голосування "тримає
процес ухвалення надзвичайного пакету національної безпеки в Сенаті". Він закликав
республіканців продовжити роботу, аби досягти угоди щодо поправок і "швидше
проголосувати цей законопроєкт".

"Лідер республіканців у Сенаті Мітч Макконнелл закликав своїх колег просувати
законодавство, нагадавши колегам, що вони несуть "обов’язок" "забезпечувати
спільну оборону та озброїти наступного головнокомандувача інструментами для
використання американської сили". Він уточнив, як республіканці в Сенаті змінили
запит президента Байдена на фінансування, зазначивши, що законодавство
вимагатиме від адміністрації визначити конкретні цілі, вимоги та показники
допомоги Україні", – пише видання.

За словами Макконела, пакет Сенату передбачає виділення на оборонні потреби
США на 9 млрд доларів більше, аніж передбачалося у запиті президента США Джо
Байдена. Натомість суму, що Білий дім планував спрямувати на пряму бюджетну
допомогу Києву, зменшено на 4 млрд доларів.

Це голосування перед тим, як сенатори мали роз’їхатися на вихідні, дозволило
усунути процедурну перешкоду і продовжити працювати над змінами до
законопроєкту без перерв.

Зокрема, одним з гострих дискусійних питань залишається питання безпеки кордону.
Група республіканців у Сенаті домагається включення до законопроєкту положень
кордон, які, як вони гадають, будуть дієвішими, аніж ті пропозиції, що увійшли до
двопартійної угоди, однак були вилучені Шумером через блокування
республіканцями.

Один з сенаторів, що голосував проти просування законопроєкту, що передбачає
допомогу для України, Марко Рубіо, назвав ситуацію на південному кордоні США
"вторгненням" мільйонів мігрантів. Тож, мовляв, не можна допомагати Україні
боротися з російським вторгненням, ігноруючи "вторгнення в Америку".

Серед поправок, що були внесені республіканцями, є вимога жорстких реформ у
питанні безпеки кордону, зокрема, відновлення будівництва прикордонної стіни,
кримінальної відповідальності за прострочення віз, різкого посилення стандартів
надання притулку тощо.

Частина республіканців натомість відмовилася  надавати гуманітарну допомогу
жителям Гази. Приміром, сенатор Майк Лі впевнений, що "майже неможливо уявити",
що надсилання допомоги в Газу не принесе користі ХАМАС – і запропонував
поправку, що це фінансування не отримає жодна з організацій ООН, що працюють у
Газі. За його словами, хоча у законопроєкті й не передбачено фінансування агентства
UNRWA, деякі співробітники якого, як нещодавно з’ясувалося, брали участь у нападі
терористів ХАМАС на Ізраїль 7 жовтня 2023 року, він не містить обмежень щодо
перенаправлення коштів іншим агенствам ООН, що працюють в анклаві.

Натомість незалежний сенатор Берні Сандерс голосування проти законопроєкту
пояснив тим, що він передбачає фінансування військової допомоги "крайньому
правому уряду" ізраїльського прем’єр-міністра Беньяміна Нетаньягу.

"Він зазначив, що під час війни в Газі загинуло 27 000 палестинців, дві третини з яких
були жінки та діти, і назвав "неймовірним" те, що Конгрес хоче надіслати більше
військової допомоги Ізраїлю", – переповідає Тhe Нill.

Завдяки голосуванню у п’ятницю сенатори замість того, аби роз’їхатися на вихідні,
продовжать перемовини щодо поправок та допрацьовувати позиції. Однак, за
словами лідера більшості у Сенаті Чака Шумера, якщо республіканці визначаться
раніше – він готовий одразу поставити на голосування і погоджені поправки, і закон
у цілому.
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У Полтаві після атаки дронів
спалахнула пожежа: вибуховою
хвилею пошкоджено будівлі

Втрати ворога: мінус 950 окупантів
та понад 2100 одиниць техніки за
добу 

Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків
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Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 
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